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В уряді готують відставку міністрів: кого саме це торкнеться

Депутатів у фракції "Слуги народу" попередили, що у 20-х числах квітня планується
розгляд у Раді кадрових питань. Може бути вирішена доля окремих міністерств та
персоналій: Мінкультури, Мінспорту, Ірини Верещук та очолюваного нею
Міністерства з реінтеграції, а також Міністерства відновлення та інфраструктури.

Як зазначається, на Банковій є бажання встигнути розібратися з якомога більшою
кількістю кадрових питань у це парламентське вікно. Адже як показує практика
чинної влади, якщо їх не вирішити одразу, то вони можуть зависнути на місяці, а в
деяких випадках навіть на роки.

Перестановки в Кабміні

Напередодні підсумкового голосування за мобілізацію Росія вкотре обстріляла
українську енергетику, зруйнувавши повністю Трипільську ТЕС. На тлі таких новин
депутати більшістю голосів цього ж дня викликали до Ради для звіту віцепрем’єра з
відновлення Олександра Кубракова та голову держагентства з відновлення Мустафу
Найєма, але обидва були у відрядженнях.

Можливі перестановки в секторі інфраструктури та відновлення і навіть його
реорганізація можуть статися вже у 20-х числах квітня, коли Рада збереться знову.
Хоча вони не є найбільш імовірними.

Станом на 12 квітня у головному центрі прийняття рішень, на Банковій, ще немає
підсумкової схеми перестановок та злиття/ліквідацій у Кабміні. Але основні тренди
вже проглядаються.

Швидше за все, нарешті вирішиться доля Міністерства культури та інформполітики та
Міністерства спорту, обидва з яких уже довгий час керуються виконувачами
обов’язків. Цілком ймовірно, що в результаті вони будуть ліквідовані як такі, а їхні
функції передадуть іншим органам. Втім, можливе й створення окремого
"Міністерства пропаганди", яке боротиметься із російською агресією в інформаційній
сфері, таку ідею вже давно виношують на Банковій.

Можуть ліквідувати і Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій –
його функціонал під час повномасштабної війни малозрозумілий більшості
співрозмовників "РБК-Україна". Доля його голови, віцепрем’єрки Ірини Верещук, поки
що невідома – як варіант, називають посаду посла чи роботу на чолі якоїсь із ОВА.

У такому разі комусь доведеться передати напрямок внутрішньо переміщених осіб,
яких налічується кілька мільйонів. Про створення окремого ВПО-міністерства не
йдеться, але можливі кілька варіантів, про які почуло видання.

ВПО можуть передати до того ж Мінвідновлення (воно також займається
інфраструктурою та розвитком територій), але при цьому прибрати звідти, власне,
тематику відновлення. І очолити такий орган нібито може заступник голови Офісу
президента Олексій Кулеба, який відповідає на Банковій за регіональну політику.
Втім, низка співрозмовників сумнівається, що Кулеба сам зацікавлений поміняти
Банкову на Грушевського (у неформальній владній ієрархії посади в ОП стоять
набагато вище за посади в Кабміні).

Інший сценарій

Інший сценарій передбачає подальше посилення першої віцепрем’єрки та міністра
економіки Юлії Свириденко – вона може забрати на себе ще й частину
інфраструктурної тематики та навіть "шматок" Мінекології. Свириденко називають
креатурою голови ОП Андрія Єрмака, який у такому разі ще більше посилить свій
вплив після того, як він остаточно зачистив Банкову від альтернативних джерел
впливу на президента.

Варто уваги, що водночас у кулуарах ходить і прямо протилежна чутка – нібито
Свириденко може повернутися на роботу до Офісу президента, тоді як віцепрем’єром
стане голова "Нафтогазу" Олексій Чернишов. У 2020-22 роках він уже очолював
Мінрегіон і продовжує брати активну участь у заходах на тему регіонального
розвитку вже на нинішній посаді. Крім цієї сфери, за словами співрозмовників у
владі, Чернишов нібито хотів би курирувати ще й енергетику з екологією.

Ще задовго до повномасштабної війни ходили активні розмови про те, що Чернишов
не проти зайняти й прем’єрське крісло, але зараз про це не йдеться.

Всі співрозмовники видання запевняють, що регулярні чутки про відставку Дениса
Шмигаля підстав під собою не мають і, здебільшого, запускаються прихованими
претендентами на його посаду.
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Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
РПЦ Іларіона запідозрили у
зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»

Застереження Ватикану: Папа
Римський закликав не допустити
влади власників ШІ над людством

Схема на мільйони: хто в команді
Терехова контролює тендери на
відбудову міста

Держсекретар США Марко Рубіо
відвідає Вірменію напередодні
парламентських виборів

Спалах Еболи в ДР Конго:
зафіксовано понад 900 підозр на
зараження та 119 смертей

Вища рада правосуддя оголосила
догану одеському судді Іванчуку за
м’які вироки нетверезим водіям
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Напад Росії на
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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